
Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 4 oktober 2022. 

Pag. 1 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 4 oktober 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A. van Gestel, mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering omstreeks 19.35 uur. 

 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw Zevenhek wordt, met nummer 4 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Vragenhalfuur 

De heer Van Oosterom stelt vragen over het Boerenbondterrein. 

 

4. Mededelingen 

Portefeuillehouder Vortman doet een mededeling over de Sociale Gids. 

Portefeuillehouder Van de Loo doet een mededeling over de stand van zaken van de 

afvalinzameling. 
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5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

6. Vaststellen van de besluitenlijsten van de besluitvormende 

raadsvergaderingen, gehouden op 13 en 20 september 2022 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

 

7. Voorstel tot kennisnemen van het Regionaal Veiligheidsplan Oost-

Brabant 2023-2026 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het ontwerp Regionaal Veiligheidsplan Oost-Brabant 2023 -  

    2026.  

2. Geen zienswijze op het plan in te dienen bij de regioburgemeester Oost-Brabant. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

8. Voorstel tot vaststellen van het wijzigingsbesluit Verordening 

bekostiging leerlingenvervoer Waalre 2022 gemeente Waalre 

Besluit: 

Het wijzigingsbesluit van de Verordening bekostiging Leerlingenvervoer Waalre 2022 vast 

te stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

Aangezien het volgende voorstel in beslotenheid moet worden behandeld, verlaat 

iedereen (behalve de raadsleden, burgemeester, griffier, adviseur - en ambtelijk 

ondersteuner van de vertrouwenscommissie) op verzoek van de voorzitter de raadzaal. 

De deuren worden rond 20:05 uur gesloten. 

 

9. Voorstel tot vaststellen van de aanbeveling voor een nieuwe 

burgemeester, op basis van het verslag van bevindingen van de 

vertrouwenscommissie. 

De beraadslaging en besluitvorming over dit agendapunt zijn geheim en hiervan wordt 

een separate besluitenlijst gemaakt. 

 

De deuren worden rond 21:35 uur weer geopend. 
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10. Openbare verantwoording over het doorlopen proces van de 

vertrouwenscommissie en bekendmaking van de door de raad 

vastgestelde aanbeveling voor een nieuwe burgemeester. 

De heer Hazelaar geeft als voorzitter van de vertrouwenscommissie een toelichting over 

het proces van de vertrouwenscommissie en maakt de eerste aanbevolen 

burgemeesterskandidaat bekend. Dit is de heer M. Oosterveer. 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.45 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 18 oktober 

2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes      dr. A.J.W. Boelhouwer 

 


